
هشدار فرمانده کل سپاه به عربستان؛
رسانه‌های خود را کنترل کنید وگرنه ...

سردار حسین سلامی، فرمانده کل سپاه در رزمایش 
اقتدار نیروی زمینی سپاه با بیان اینکه رژیم صهیونیستی 
به کشورهای جنوب و شمال غرب ایرن نفوذ کرده است، 
گفت: به دولت‌های آن کشورها می‌گوییم اسراییل را به 
کشور خودتان راه ندهید؛ ما قاطعانه و مقتدرانه از امنیت 
خودمان در هر شرایطی دفاع می‌کنیم اما شما دچار 
مشکل خواهید شد. وی افزود: توصیه‌ای هم به عربستان 
دارم که با حمایت از برخی رسانه‌ها به ‌دنبال فریب جوانان 
ما هستند، به رژیم آل‌سعود هشدار می‌دهم که مراقب 
رفتارتان باشید و این رسانه‌ها را کنترل کنید وگرنه 
دود آن به چشم خودتان خواهد رفت؛ ما به شما گفتیم، 

مراقب باشید.
    

پادشاه عربستان: 
ایران به تعهدات هسته‌ای خود 

پایبند باشد
سلمان بن عبدالعزیز، پادشاه عربستان با اتخاذ مواضع 
پیشین خود از ایران خواست که به تعهدات هسته‌ای 
خود پایبند باشد. وی در جریان سخنرانی سالانه‌اش 
در سومین سال دوره هشتم مجلس شورای این کشور 
خواستار همکاری ایران با آژانس بین‌المللی انرژی اتمی 
شد. پادشاه عربستان با اشاره به تصمیم اخیر اوپک پلاس 
برای کاهش تولید نفت به‌رغم هشدار‌های آمریکا، گفت 
که کشورش به شدت تلاش می‌کند تا ثبات و توازن در 
بازار جهانی نفت برقرار شود از جمله از طریق حفظ توافق 

اوپک پلاس و کشور‌های هم‌پیمان.
    

تحلیل وزیر اسبق »فرهنگ«
از اعتراضات با واژه خودارضایی

مصطفی میرسلیم، وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی 
دولت دوم هاشمی رفسنجانی، عضو شورای مرکزی 
حزب موتلفه اسامی و نماینده فعلی مجلس شورای 
اسلامی نسبت به اعتراضات اخیر واکنش نشان داد. او 
نوشت: »عقب‌مانده‌های از انقلاب و تکذیب‌کنندگان 
ارزش‌های آن، با تحلیلهای القائی و سپس خودارضائی 
دلخوش نکنند. بهتر است به جای دوزخی شدن، در 

خدمت انقلاب و اصلاح انحرافات قرار گیرند.«
    

نیروی انتظامی خبر داد؛
دستگیری ۸۸۰  نفر از اغتشاشگران 

در گیلان
سرهنگ حسین حسن‌پور، جانشین فرمانده انتظامی 
گیلان از شناسایی و دستگیری ۸۸۰ نفر از عاملان 
اغتشاش، تحریک، تعرض به شهروندان، تخریب اموال 
عمومی و ایراد خسارت به واحدهای صنفی در گیلان 
خبر داد و گفت: یک باند تولید مواد اشتعال‌زا که قصد 
خرابکاری و تخریب اموال عمومی در استان را داشتند 
نیز دستگیر شدند. از این گروه تعدادی کوکتل مولوتوف 
و سلاح سرد کشف شد. وی افزود: تعدادی از این افراد با 

تشکیل پرونده به مرجع قضائی تحویل داده شده‌اند. 
    

انتقاد شدید دختر شهید شیرودی
از ماموران امنیتی

آناهیتا شیرودی، دختر شهید خلبان علی‌اکبر 
شیرودی در توئیتی نسبت به وقایع چند روز اخیر در 
کشور واکنش نشان داد. وی نوشت: »ما شهید ندادیم تا 
تار موی دخترانمان دیده نشود؛ ما شهید دادیم تا کسی 
جرات تعرض به  دخترانمان را نداشته باشد.« او ادامه داد: 
»کاش یک ذره مردانگی داشتید. شما آبرویی برای اسم 

پلیس و مامور امنیت کشور باقی نگذاشتید.«
    

نایب رئیس کمیسیون حقوقی مجلس:
دوربین‌های زندان اوین

حتما بازبینی می‌شود
محمدتقی نقدعلی، نایب رئیس کمیسیون حقوقی 
و قضایی مجلس درباره بررسی چگونگی حادثه زندان 
اوین در مجلس به ایلنا گفت: بعضی زوایای حادثه د زندان 
اوین مشخص و بعضی در حد اطلاعات ابتدایی و نیازمند 
تحقیقات بیشتر است. وی تاکید کرد: یقینا تمام دوربین‌ها 
بازبینی خواهد شد و مجلس تمام آنچه که برای تکمیل 
اطلاعات و واقعیت حادثه لازم است را پیگیری می‌کند. 

    
کوثری: 

مرتضوی می‌تواند رأی اکثریت 
مجلس را به دست آورد

اسماعیل کوثری، نماینده تهران در مجلس شورای 
اسلامی،‌ درباره صولت مرتضوی، گزینه پیشنهادی 
دولت برای تصدی وزارت کار به ایسنا گفت: آقای 
مرتضوی دارای سابقه بسیار خوب بوده، امتحان پس 
داده است‌ و مسئولیت‌های او نشان دهنده تسلط 
وی به امور و حتی عملکرد تمام وزارت‌خانه‌هاست. 
کوثری افزود: با توجه به مسئولیت‌های آقای مرتضوی 
و ارتباطش با مجلس می‌توان پیش‌بینی کرد که او با 

رأی بسیار بالایی برای وزارت کار انتخاب می‌شود.
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تصور می‌شد سرنوشت برجام 
در خیابان‌های وین رقم بخورد؛ حد 
فاصل هتل کوبورگ و ریتزکارلتون. 
اما چنین نشد و نتیجه ماه‌ها رفت و 
آمد دیپلمات‌های ایرانی، اروپایی 
و آمریکایی به وین را آنچه در 

خیابان‌های ایران رخ داد، رقم زد!
اتحادیه اروپا روز گذشته علی‌رغم 
نامه تهدیدآمیز ایران به کشورهای 
اروپایی درباره عواقب تصویب 
تحریم‌های تازه علیه ایران، وعده خود 
مبنی بر تحمیل تحریم‌هایی جدید به 
ایران را عملی کرد؛ اقدامی که گرچه 
کم‌رمق است، اما به زعم بسیاری نشانه 
دیگری از شروع فصل سرد در روابط 

ایران و اروپاست. 
طی روزها و هفته‌های گذشته 
مقامات و دولتمردان اروپایی وعده 
داده بودند که روز دوشنبه با وضع 
تحریم‌هایی تازه و هدفمند علیه ایران، 
سطح همبستگی با معترضان در 
ایران را از قیچی کردن مو در جلسات 
و صحن‌های سیاسی خود به یک گام 

عملی ارتقا خواهند داد. 
پس از انتشار این وعده، سایت 
پولتیکو خبر داد از نامه‌های خصوصی 

ایران به دیپلمات‌های اتحادیه اروپا 
اطلاع پیدا کرده که در آن ایران 
آنها را تحت فشار گذاشته تا اعمال 
تحریم‌های جدید علیه تهران به دلیل 
آنچه سرکوب اعتراضات نامید را کنار 

بگذارند. 
 بنا بر گزارش پولتیکو، تهران در 
این نامه هشدار داده بود که در صورت 
عملی شدن وعده تحریم، عواقب آن 
برای اروپا جدی خواهد بود و ممکن 

است روابط دوجانبه قطع شود. 
با تجمعات بزرگی که طی چهار 
هفته اخیر در بسیاری از شهرهای 
اروپایی برگزار شد، دولتمردان اروپایی 
تحت فشار برای قطع روابط خود با 
تهران بودند. زیر این فشارها دولتمردان 
اروپایی به ویژه فرانسه و آلمان به طور 
مکرر ایران را متهم به نقض حقوق بشر 
کردند و آنچه در اظهارات آنها بیش از 
بقیه جلب توجه می‌کرد، تاکید آنها 
بر این نکته بود که »ایران را پاسخگو 

خواهند کرد.«

 اروپا صرفا یک لیست قدیمی را 
طولانی‌تر کرد

نهایتا دوشنبه موعود اتحادیه 
اروپا فرا رسید و جوزپ بورل، مسئول 
سیاست خارجی اتحادیه اروپا صبح 

دیروز به رسانه‌ها گفت که »بسته 
تحریمی علیه ایران از قبل مورد 
بحث قرار گرفته و آماده شده است 
و اطمینان دارم که امروز تصویب 

می‌شود.«
همزمان ناصر کنعانی، سخنگوی 
وزارت خارجه ایران در نشست خبری 
خود هشدارهای قبلی را تلویحا تکرار 
کرد و گفت: »ایران آماده تعامل 
است ولی در صورت اتخاذ رفتارهای 
گزینشی و سیاست‌های دوگانه، ایران 
واکنش متناسب و متقابل صورت 
خواهد داد این هم در ارتباط با تک 

تک این کشورها خواهد بود و هم در 
خصوص اتحادیه اروپا.«

ساعاتی بعد مصوبه اتحادیه اروپا 
منتشر شد و شورای وزیران اتحادیه 
اروپا در واکنش به آنچه سرکوب 
اعتراضات در ایران خواندند، 11 فرد و 
چهار نهاد نظامی- امنیتی که به گفته 
آنها در سرکوب این اعتراضات دخیل 
هستند را به فهرست تحریم‌های 

حقوق بشری خود اضافه کردند.
اتحادیه اروپا این چهار نهاد را 
پلیس امنیت اخلاقی یا همان گشت 
ارشاد، قرارگاه دفاع سایبری سپاه 
پاسداران، نیروهای شبه‌نظامی وابسته 
به سپاه پاسداران و فرماندهی انتظامی 
جمهوری اسامی ایران اعلام کرده 

است. 
در میان 11 فرد تحریم‌شده نیز نام 
عیسی‌ زارع‌پور، وزیر ارتباطات ایران به 
چشم می‌خورد که اظهاراتش دیروز 
نیز خبرساز شده بود. او درباره خسارات 
وارد شده به کسب و کارها در جریان 
قطعی اینترنت گفته بود ‌کسب و کارها 
خسارتشان را از اغتشاشگران بگیرند. 
معاون او، محمود لیایی نیز در جلسه‌ای 
خطاب به روستاییانی که از پلتفرم‌های 
خارجی برای فروش محصولات خود 
استفاده می‌کردند، گفت که باید از 

قبل به فکر چنین روزی و محدودشدن 
اینستاگرام می‌بودند و به هشدار 
مسئولان برای کوچ به پلتفرم‌های 

داخلی توجه می‌کردند.
نام حسین رحیمی، فرمانده 
انتظامی تهران، عباس عبدی فرمانده 
نیروی انتظامی دیواندره در استان 
کردستان، احمد میرزایی فرمانده 
گشت ارشاد تهران، علی صفری 
فرمانده انتظامی سقز، علیرضا 
ادیانی رئیس سازمان عقیدتی 
سیاسی نیروی انتظامی نیز در میان 
تحریم‌شدگان از سوی اتحادیه اروپا 

دیده می‌شود. 
بنا به اعام منابع خبری، این 
تحریم‌ها شامل ممنوعیت سفر، 
ممنوعیت معامله و توقیف دارایی 
احتمالی در کشورهای اروپایی است. 
اتحادیه اروپا اعلام کرده که با این 
مصوبه، اکنون فهرست تحریم‌شدگان 
جمهوی اسامی ایران از سوی این 
اتحادیه، شامل 97 فرد و هشت نهاد 

است. 

 اقدامی کم‌رمق برای رفع تکلیف
واکنش‌ها به این تحریم‌های تازه 
اما ناظر بر کم‌رمقی آنهاست. پس از آن 
همه هیاهو و تبلیغات رسانه‌ای برای 
تحریم ایران، اتحادیه اروپا، دیروز دیروز 
صرفا لیست تحریم‌های قانونی مربوط 

به سال ۲۰۱۱ را طولانی‌تر کرد.
بسیاری اذعان می‌کنند که اتحادیه 
اروپا نخواسته به چالش جدی با ایران تن 
دهد و صرفا قصد رفع تکلیف داشته است. 
از همین رو روز گذشته ایرانیان مخالف 
جمهوری اسلامی در خارج از کشور در 
ادامه تحرکات هفته‌های اخیر خود،‌ 
کارزار اخراج سفرای ایران از کشورهای 
اروپایی را راه انداختند تا واکنش منفی 
اروپا در قبال جمهوری اسامی ایران 

را به سطح قطع روابط افزایش دهند. 

 برجام؛ مرده‌ای که مرگش 
اعلام نمی‌شود

نکته قابل تامل در این میان اما 
وضعیت برجام است. گرچه اقدامی 
که دیروز اتحادیه اروپا تحت عنوان 
تحریم‌های جدید علیه ایران انجام داد، 
چندان قابل اعتنا و حائز اهمیت نبود، 
اما وضعیت برجام در این میانه، مسئله 
مهمی است که کاملا تحت تاثیر 

شرایط چند هفته اخیر است. 
اگر گشت ارشاد، مهمان کُرد تهران 
را با خود به کلاس توجیهی نمی‌برد 
و او در آنجا جان نمی‌باخت و کشور 

یک ماه اخیر را در اعتراض، احضار، 
بازداشت و قطع اینترنت نمی‌گذراند، 
احتمالا کماکان برجام احیا نشده بود؛ 
اما قطعا رفت و آمدها به وین و امید 
دادن‌های معمول درباره آن همچنان 

ادامه داشت. 
حالا اما علاوه بر مشاور امنیت ملی 
آمریکا و رئیس‌جمهور این کشور که 
اعلام کرده‌اند برجام دیگر برای آنها 
در اولویت نیست و نگاه آنها متوجه 
اعتراضات در ایران است، جوزپ بورل، 
مسئول سیاست خارجی اتحادیه 
اروپا هم که میانجی ایران و آمریکا 
برای احیای برجام بود، فعلا امیدی 
به پیشرفت مذاکرات در برجام ندارد. 
او تصریح کرده که مذاکرات برجام به 

بن‌بست خورده است. 

 پهپادها بهانه فشارهای بعدی
در این میان مسئله دیگری که 
چالش ایران و اروپا و بن‌بست برجام را 
جدی‌تر کرده، ماجرای پهپادهاست. 
شماری از دیپلمات‌های اروپایی روز 
گذشته با تکرار ادعای مشارکت 
ایران در جنگ روسیه علیه اوکراین 
با دادن پهپاد به مسکو، خواستار فشار و 
تحریم‌های بیشتر علیه ایران شده‌اند. 
فرانسه اخیرا فروش احتمالی 
پهپادها یا هواپیماهای بدون سرنشین 
از سوی جمهوری اسامی ایران به 
روسیه برای استفاده علیه اوکراین را 
نقض قطعنامه 2231 شورای امنیت 
خوانده و تاکید کرده بود که این اقدام 
متعاقبا نقض توافق هسته‌ای برجام 

نیز هست. 
در واکنش به اصرارها برای 
تحریم‌های شدیدتر ایران بابت کمک 
تسلیحاتی به مسکو، جوزپ بورل دیروز 
گفت که ما به دنبال شواهد محکمی در 
این باره هستیم که ایران با قوی‌ترین 

لحن ممکن آن را رد کرده است. 

اتحادیه اروپا دیروز ۴ نهاد و ۱۱ مقام ایرانی را به لیست تحریم ها اضافه کرد؛ 

آغاز فصل سرد ایران- اروپا و برجامی که یخ زد
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محبوبه   ولی

روی موج کوتاه

در میان 11 فرد تحریم‌شده 
اتحادیه اروپا، نام عیسی‌ 
زارع‌پور، وزیر ارتباطات 
ایران به چشم می‌خورد 
که اظهاراتش دیروز نیز 

خبرساز شده بود. او درباره 
خسارات وارد شده به 

کسب و کارها در جریان 
قطعی اینترنت گفته بود 

‌کسب و کارها خسارتشان 
را از اغتشاشگران بگیرند

بسیاری اذعان می‌کنند 
که اتحادیه اروپا نخواسته 

به چالش جدی با ایران 
تن دهد و صرفا قصد رفع 

تکلیف داشته است. از 
همین رو روز گذشته 

ایرانیان مخالف جمهوری 
اسلامی در خارج از کشور 

در ادامه تحرکات هفته‌های 
اخیر خود، کارزار اخراج 

سفرای ایران از کشورهای 
اروپایی را راه انداختند

رئیس قوه قضاییه گفت: آنچه در زندان اوین رخ داد جنایتی 
بود که به دست عده معدودی از عوامل دشمن صورت گرفت.

 به گزارش مرکز رسانه قوه قضاییه، غلامحسین محسنی اژه‌ای 
دیروز در جریان جلسه شورای‌عالی قوه قضاییه، با اشاره به حادثه 
رخ داده در بخشی از زندان اوین، اظهار داشت: در جریان این 

جنایت شاهد بودیم که عده قلیلی اقدام به آتش زدن کارگاهی 
کردند که به منظور اشتغالزایی زندانیان و کمک به خانواده آنها 
دایر شده بود؛ در جریان این حادثه، سالن اجتماعاتی را آتش زدند 
که با هدف شکوفایی استعدادها و آموزش زندانیان ایجاد شده بود.

 رئیس قوه قضاییه ادامه داد: عوامل دشمن در واقع دست 
روی نقاطی گذاشتند که نقاط قوت سازمان زندان‌ها در امر 
بازاجتماعی کردن زندانیان است؛ طی مدت یک سال و نیم 
اخیر اقدامات بسیاری در حوزه ارتقاء و بهبود وضعیت زندانیان و 
زندان‌های کشور در ابعاد مختلف صورت گرفته است؛ از اشتغالزایی 
و مهارت‌آموزی زندانیان و کمک به خانواده‌های آن‌ها تا ارتقاء 
وضعیت بهداشتی و درمانی مددجویان بویژه در ایام کرونا؛ 
بنابراین در جنایت اخیر رخ داده در زندان اوین، دقیقاً به آتش‌زدن 
مراکزی مبادرت کردند که سبب ارتقاء وضعیت زندانیان و کمک 

به خانواده‌های آن‌ها می‌شد و با این کار ضمن انجام اقدامی که 
سبب جان‌باختن و مجروحیت تعدادی از زندانیان شد موجبات 

اضطراب خانواده‌های زندانیان را نیز فراهم کردند.
 رئیس قوه قضاییه در ادامه تاکید کرد: قطعاً کارگاهی که محل 
اشتغالزایی زندانیان و کمک به خانواده‌های آنها در زندان اوین بود، 
مجدداً دایر می‌شود؛ به مسئولان سازمان زندان‌ها نیز تکلیف 
کرده‌ام که نسبت به تکمیل درمان مجروحان حادثه زندان اوین 
حتی مجرمی که دستانش در این قضیه آلوده است اهتمام داشته 
باشند؛ همچنین مسئولان سازمان زندان‌ها موظفند کمک‌ها و 
حمایت‌های لازم را از خانواده‌های متوفیان این حادثه به عمل 

آورند و هیئت‌هایی را نیز برای ملاقات با آنها اعزام کنند.   
 رئیس قوه قضاییه با اشاره به اضطراب خانواده‌های زندانیان 
زندان اوین طی دو شب گذشته گفت: این خانواده‌های مضطرب 
می‌خواهند با فرد زندانی خود صحبت کنند و تا صدای او را نشنوند، 

آرامش نمی‌گیرند.
 محسنی اژه‌ای در همین رابطه گفت: ما در قبال قضایایی 
نظیر اغتشاشات و یا همین حادثه اخیر زندان اوین نباید به صورت 
هیجانی و احساسی عمل کنیم و همه اعم از مردم، مأموران و 

زندانبانان باید اصول اسلامی و اخلاقی و انسانی و قانونی را لحاظ 
و مراعات کنند و بدانیم که هدف و خواست دشمن آن است که ما 
قانونمداری و اخلاقمداری را زیرپا بگذاریم که قطعاً چنین نخواهد 
شد.    رئیس قوه قضاییه در ادامه به مسئولان سازمان زندان‌ها و 
مرکز حفاظت و اطلاعات قوه قضاییه دستور داد تا با همکاری 
نیروهای امنیتی عوامل اصلی جنایت رخ داده در زندان اوین را 
شناسایی کنند و آنها را به دادسرا معرفی کرده و مسئولان دادسرا 

نیز به سرعت به پرونده آنها رسیدگی کنند.
وی افزود: بدون‌تردید عوامل جنایت رخ داده در زندان اوین، 
زمینه را برای مراکز و دفاتر جنگ‌افروزی و اغتشاش‌آفرینی 
صهیونیستی و آمریکایی و انگلیسی فراهم آوردند و همگان 
مشاهده کردند که در همان شب وقوع این جنایت، صدای آمریکا 
و صدای انگلیس و سایر مراکز و دفاتر ضدایرانی همچون ایام 

اغتشاشات، همچون اتاق جنگ عمل کردند.
 وی تاکید کرد: بنابراین ما باید برنامه‌های تحولی و اولویت‌های 
خود را در دستگاه قضایی با قوت و قدرت به پیش ببریم و قدر مسلم 
این توطئه‌های دشمنان از جمله طراحی اغتشاشات نیز ما را برای 

پیشرفت و تعالی مصمم‌تر می‌گرداند.

محسنی اژه‌ای:

جنایت اوین به دست عوامل دشمن رخ داد
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عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس با بیان اینکه مجازات 
خاطیانی که حجاب را رعایت نمی‌کنند، ۷۴ضربه شلاق و دو ماه 
زندان یا جزای نقدی بدل الحبس است، گفت: بند ۱۲ماده ۴ قانون 
نیروی انتظامی می‌گوید این نیرو وظیفه پیشگیری از جرم را دارد 
و اینکه این نیرو خانم بی‌حجاب را ببرد و به وی تذکر دهد، کف 
پیشگیری است.  مجتبی ذوالنوری با تاکید بر اینکه گشت ارشاد 
خلاف قانون نیست و کسانی که به ریشه گیر می‌دهند اینها خلاف 
می‌کنند، افزود: فرض کنید در موضوع خانم امینی نیروی پلیس 
را مقصر کنیم و افکار عمومی را علیه نیروی امنیتی کشور تشویش 

و برانگیزم اینجا طبیعتا من نماینده در آن تحریک احساسات اگر 
جوانی تحت تاثیر موضع گیری من در خیابان آمد و خسارتی به 

مردم ومملکت زد و خسارتی دید مسئول هستم.
وی درباره شکایت نیروی انتظامی از چهار نماینده مجلس، 
اظهار کرد: انتقادات نمایندگان اگر در رابطه با اینکه چرا گشت 
ارشاد فلان جا فلان برخورد را کرده است مطرح شود ایرادی ندارد 
ولی اگر صرف اینکه گشت ارشاد است و دیگران معترض هستند و 
من نماینده هم خوشم نمی‌آید که نمی‌توانم یک کار رسمی قانونی 

را زیر سوال ببرم.

ذوالنوری اضافه کرد: نماینده در نطق خودش راجع به 
همه مسائل کشور آزاد است ولی مشروط بر اینکه در آن دروغ، 

اتهام،افترا، اغوا ‌ و تشویش نباشد.
در واکنش به این اظهارات ذوالنوری، مسعود‌فروغی، سردبیر 
روزنامه‌ فرهیختگان با اشاره به گفته‌های این نماینده مجلس 
درباره مجازات شاق و جزای نقدی برای بی‌حجابان، نوشت: 
نماینده قم در مجلس گویا در دنیای دیگری زندگی می‌کند و 
متوجه نیست این حرف‌ها بنزین روی آتش احساسات ملت 
است. مگر رهبر انقلاب نگفت موضوع حجاب و بد حجابی نیست؟ 

مگر آقای ذوالنوری کوه شبهات جوانان را مشاهده نمی‌کند؟ مگر 
نمی‌بیند اخبار جعلی رسانه سعودی درباره مرگ دانش‌آموز و ... 
به راحتی در جامعه پخش می‌شود؟ یعنی نمی‌داند گفتگو درباره 
شلاق زدن به بدحجاب یعنی تعمیق شکاف فعلی؟ دوست داریم 

باورمان شود جواب همه این‌ها را نمی‌داند.

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس:

مجازات بی‌حجابی ۷۴ضربه شلاق و دو ماه زندان است
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